
Комплектация
1 - Перекладина крайняя - 4 шт

2 - Перекладина средняя - 2 шт

3 - Перекладина поперечная - 2 шт

Шпилька М12 короткая - 8 шт
Шпилька М12 длинная - 4 шт
Гайка М12 - 36 шт
Болт М6x60 - 8 шт
Гайка М6 - 8 шт
Саморез 4,5x40 - 4 шт
Опора пластиковая - 4 шт
Ножка пластиковая - 8 шт

Рис.2

Рекомендованная схема сборки перекладин в зависимости от длины ванны

Для ванн длиной 130 см.

Для ванн длиной 120 см.

Для ванн длиной 110 см.

Для ванн длиной 100 см.

Рекомендованная схема сборки перекладин в зависимости
от ширины ванны (вид сверху)

Расположение крайних перекладин для ширины ванны 70 см.А)

I. Сборка продольных перекладин
На крайних перекладинах (1) и средних
перекладинах (2), совместите отверстия по
рекомендованной схеме сборки перекладин
(Рис.3 и Рис. 4). Зафиксируйте их с помощью
болтов М6 и гаек М6. (Рис.2)

Расположение крайних перекладин для ширины ванны 75 см.Б)

Расположение крайних перекладин для ширины ванны 80 см.В)
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Расположение перекладин
Каркас для ванны универсальный (с регулируемой длиной и шириной)



Из коротких шпилек М12, гаек М12 и пластиковых
ножек соберите четыре напольных узла,
соединяющих крайние (1), средние перекладины (2) с
поперечными перекладинами (3) под углом 90
градусов. (Рис.5) После соберите четыре напольных
узла в крайних перекладинах. (Рис.6)

II. Сборка каркаса

Рис.5

Рис.9

Сборка опорных узлов

Рис.7

III. Установка каркаса на ванну
Расположить ванну дном вверх, установить на нее
каркас. (Рис. 8) Используя длинные шпильки М12,
гайки М12 и пластиковые опоры, соберите четыре
опорных узла в крайних перекладинах и
отрегулируйте каркас на ванне - опорными узлами к
монтажным площадкам (Рис. 7). Зафиксируйте
каркас саморезами через отверстия в поперечных
перекладинах. Пластиковые опоры можно прикрутить
саморезами, либо зафиксировать жидкими гвоздями
(не входят в комплект).

IV. Установка ванны
Установите каркас с ванной на монтажное место,
отрегулируйте по уровню и убедитесь, что каркас
опирается на все ножки, во избежание
деформации конструкции. (Рис.9)

Рис.8
Монтажные площадки

Сборка крайних напольных узлов

Рис.6
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